
Lien ici
les étapes

1. Plie ta feuille pour
marquer les médianes
du carré. 

2. Découpe ta feuille sur
les plis marqués.

Pot à crayons en 
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origamis

matériel nécessaire

Apporte une touche de couleur et de créativité à
ton bureau avec ce pot à crayons en origami, à
créer soi-même. 
Un projet DIY simple, ludique et apaisant, parfait
pour organiser ton bureau tout en ajoutant une
note décorative unique à ton espace de travail.

5 feuilles de papier pour pliage origami (15x15
ou 20x20)
des ciseaux
de la colle

Découvre la sélection de
papiers de notre boutique !

3. Tu obtiens ceci. 

4. Prends un des carrés
découpés et plie-le sur
une diagonale. 

5. Rabats le coin droit
vers le centre. 

6. Rabats le coin gauche
vers le centre. Tu obtiens
ceci. 

https://www.chezlartisanne.com/shop?&search=origami


15. Découpe ¼ de la 5e
feuille, comme tu l’as
fait pour la 4 autres
feuilles.

18. Tu obtiens ceci. Ce
sera la base de ta boite à
crayons.

12. Tu obtiens ceci.

13. Fais la même chose
avec les 3 autres
feuilles. 

7. Rabats le sommet au
milieu de la base de ta
forme. 

14. Tu obtiens ceci.
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16. Plie ton carré le long
des diagonales.

17. Retourne ta feuille et
rabats les coins vers le
centre. 

8. Après avoir déplié ta
forme, rabat un des
triangles à l’intérieur. Tu
obtiens ceci.

9. Fais la même chose
avec les 3 autres carrés.

10. Tu obtiens ceci. 11. Insère un des coins
d’une forme dans la
seconde forme. 



20. Insère les 4 volets de
ta base dans les poches
de ta forme.

19. Prends une des
formes et retourne-la.

24. Tu obtiens ceci.

25. Fais la même chose
avec les 2 autres formes.

26. Ton pot à crayon est
terminé !  
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Pour un pot à crayons plus solide et durable,
utilise du papier un peu épais (type papier
scrapbooking ou papier recyclé 160–200 g). 
Tu peux aussi coller légèrement le fond avec
de la colle papier pour renforcer la structure
sans perdre l’esprit origami.

21. Tu obtiens ceci.

22. Prends ta 2e forme et
encolle les 4 rabats
triangulaires..

23. Colle les 4 rabats aux
4 côtés intérieurs de la
base.

l’astuce d’anne


